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Odprava Nes’mo Miha gor uspela!
Pravi Slovenec mora vsaj enkrat v življenju stopiti na Triglav, pravi vsem znani rek. Miha Nardoni, ki prihaja iz 

Škofje Loke, se je rodil z anomalijo rok in nog, zato večino časa preživi na invalidskem vozičku. Tiha želja,  
stopiti na najvišji vrh Slovenije, se njemu in okolici seveda nikoli ni zdela uresničljiva. 16. septembra pa so Miha  

in skupina prijateljev dokazali, da je nemogoče včasih mogoče. V odpravi, ki so jo poimenovali Nes’mo Miha gor,  
je Miha s pomočjo širokosrčnih prijateljev prišel na cilj, ki ga poznamo pod imenom Triglav.

Ideja je padla že februarja, ko so si 
s prijatelji ogledali film o potaplja-
nju. Odpravljali so se namreč na 
potapljaški tečaj. Miha so vprašali, 
če želi zraven in dejal je: “Če že 
na Triglav ne morem, se grem pa 
vsaj potapljat z vami.” Opravil je 
potapljaški tečaj, ideja o Triglavu 
pa je bila še vedno prisotna kot ena 
izmed tistih, ki jih zaradi invalidno-
sti ne bo mogel nikoli uresničiti. 
Prijatelji pa so medtem že snovali 
načrt za odpravo, v kateri so Mihu 
uresničili veliko željo. V začetku so 
se tako Mihu kot ekipi pojavljali 
dvomi, zato so začeli s testiranji. V 
predelanem nahrbtniku, v katerem 
so Miha ponesli na Triglav, so se 
najprej odpravili na nižje vrhove, 
kot sta Lubnik in Križna gora. 

16. septembra ob 4. uri zjutraj 
pa se je ekipa, ki so jo sestavljali 
Maks Košenina, Anže Berton-
celj, Gašper Sever, Nejc Ovsenek, 

Uroš Ovsenek, Rok Rant in Miha 
Nardoni, podala iz Škofje Loke 
proti Pokljuki. Že pred 6. uro so 
krenili s Pokljuke, pot nadaljevali 

preko Rudnega polja, se ustavili v 
Domu Planika in končno prispeli 
na Triglav. Skupaj je njihova pot 
trajala točno 18 ur.

40-kilogramski nahrbtnik, v kate-
rem so nosili Miha, so si prijatelji med 
potjo izmenjavali v različnih časovnih 
intervalih, ki so trajali od ene ure do 
15 minut. Za varovanje sta poskrbela 
Anže in Gašper. Med potjo so naleteli 
na različne ljudi in prav vsi so bili 
vidno navdušeni nad tem srčnim 
dejanjem. Tudi za člane ekipe je bila 
izkušnja, polna čustvenega naboja, 
enkratno in neponovljivo doživetje. 
Miha, ki je še med vzponom dvomil, 
da bodo dosegli vrh, je dejanje opisal 
s preprostimi besedami: “Veliko srce 
in dobri prijatelji.” 

Ko so se vrnili domov, je bil poči-
tek po tolikšnem fizičnem naporu 
seveda nujen. V ponedeljek zvečer 
pa so, kot se za takšno dejanje spo-
dobi, proslavili. Proslavili pa najbrž 
niso le uspešne odprave, temveč 
tudi prijateljstvo, ki v njihovem 
primeru resnično ne pozna meja. 

Ema Lukan

Ekipa odprave Nes’mo Miha gor

Odprava je zahtevala dvojno varovanje, za katerega sta poskrbela 
Anže Bertoncelj in Gašper Sever.

Nahrbtnik so si prijatelji izmenjavali glede na izčrpanost.  
Posameznik ga je nosil od četrt do ene ure.

Miha v predelanem nahrbtniku na Nejčevem hrbtu

Dragi Ločani in okoličani, privoščite si 
večer pozitivne energije v družbi spo-
minov, ki jih bom ob svoji 60-letnici v 
družbi glasbenih prijateljev z veseljem 
obudil v Škofji Loki, v dvorani na Trati.

Dobimo se v soboto, 13. oktobra, 
ob 19. uri. Z menoj bodo vsi, ki jih lahko 
najdete na letaku, če nekoliko prelistate 
ta izvod Loškega utripa. Vesel bom, če 
se boste odločili za obisk koncerta, na 
katerem bodo s škofjeloškega konca 
zapeli tudi Fantje s Praprotna, po več 

kot dvajsetih letih pa bo z vami spet Ansambel Ivana Ruparja, s 
katerim bom tudi kaj zapel.

Prav lepo vas vabim Boris Kopitar
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